
Limpeza de cache 

 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

INTERNET EXPLORER 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
A exclusão do cache da Web do Internet Explorer (IE) varia de acordo com sua versão do IE e 
do Windows. As opções para remover as páginas Web são encontradas em Ferramentas 
(Opções da Internet ou Segurança) e Histórico de Navegação no IE.  
 
Abaixo um tutorial feito utilizando o Internet Explorer versão 11. 
 
Clique no ícone “Ferramentas” ou pressione ALT+X 

 
Clique em “Opções da Internet” 

 
Na janela que abrir, permaneça na guia “geral”, em  “Histórico de navegação” clique em 
“Excluir”. 

 
 
Agora selecione a apenas a opção “Arquivos de Internet Temporários e arquivos de site” 
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E, por fim, clique no botão “Excluir” 

 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

EDGE  
(Substituto do Internet Explorer no Windows 10) 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
 
Clique no botão “Mais” (três pontinhos abaixo do botão fechar) 

 
Após isso, clique em “Configurações” 
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Na caixa que abrir, em “Limpar dados de navegação”, clicar em “Escolher o que limpar” 

 
Selecione apenas a opção “Dados e arquivos armazenados em cache” 
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Clique no botão “Limpar” 
 

 
Feito isso, a limpeza de cache foi realizada com sucesso. 
 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

MOZILLA FIREFOX 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

 
Clique em Ferramentas na barra de menus do Firefox 

 
Clique em Opções 

 
 
Clique em “Avançado” ou “Opções Avançadas” 

 
 
Clique na guia Rede 
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Limpar Cache em Conteúdo Web Armazenado no Cache 

 
 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

GOOGLE CHROME 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
 
Clique no ícone Personalizar na barra de ferramentas do browser 

 
Selecione Definições (ou Configurações) 
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Em seguida, Mostrar definições avançadas (rolar a página de configurações até o final) 

 

 
Em Privacidade, selecione Limpar dados de navegação 

 
Na caixa de diálogo exibida, marque as caixas de seleção dos tipos de informações que deseja 
remover. Use o menu na parte superior para selecionar a quantidade de dados que deseja 
deletar. Selecione o início do tempo para deletar tudo. 

 
Clique em Limpar dados de navegação 

 
Feito isso, a limpeza de cache foi realizada com sucesso. 
 

Qualquer dúvida, entre em contato conosco: duvidas@aiec.br – 3403-0093 

mailto:duvidas@aiec.br

